
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* -3 strongly agree, -2 agree, -1 moderately agree, 1 moderately disagree, 2 disagree, 3 strongly disagree 

9% 4% 4% 5%

14%
11% 5% 7%

77%
85% 91% 88%

Poland Czech 
Republic

SlovakiaHungary

Don't know (0)

Disagree  (points from 1 to 3)

Agree (points from -3 to -1)



 

 

12% 5% 7% 5%

12%
15% 6% 9%

76% 80% 87% 87%

Don't know (0)

Disagree  (points from 1 to 3)

Agree (points from -3 to -1)

Poland Czech SlovakiaHungary

9% 2% 4% 4%

34%

21% 12% 17%

57%

77% 84% 79%

Poland Czech 

Republic

SlovakiaHungary

Don't know (0)

Disagree  (points from 1 to 3)

Agree (points from -3 to -1)



8% 1% 4% 3%

46%

20% 12% 14%

46%

79% 84% 83%

Poland Czech 

Republic

SlovakiaHungary

Don't know (0)

Disagree  (points from 1 to 3)

Agree (points from -3 to -1)

7% 6% 5% 6%

39% 33% 29% 33%

54% 61% 66% 61%

Poland Czech 

Republic

SlovakiaHungary

Don't know (0)

Disagree  (points from 1 to 3)

Agree (points from -3 to -1)



 

10% 3% 3% 5%

39%

25%
34%

55%

51%

72%
63%

40%

Poland Czech 

Republic

SlovakiaHungary

Don't know (0)

Disagree  (points from 1 to 3)

Agree (points from -3 to -1)

16%
8% 8% 7%

35%

30%
14% 22%

49%
62%

78% 71%

Poland Czech 

Republic

SlovakiaHungary

Don't know (0)

Disagree  (points from 1 to 3)

Agree (points from -3 to -1)

6% 4% 6% 4%

50%

31% 21% 28%

44%

65%
73% 68%

Poland Czech 

Republic

SlovakiaHungary

Don't know (0)

Disagree  (points from 1 to 3)

Agree (points from -3 to -1)



 

  

 

26%
11% 15% 11%

49%

32% 24% 37%

25%

57% 61%
52%

Poland Czech 

Republic

SlovakiaHungary

Don't know (0)

Disagree  (points from 1 to 3)

Agree (points from -3 to -1)

-0,43

Poland

-1,13

Hungary

-1,4

Czech
Republic

-1,09

Slovakia


